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W73 & B2V

1 ZEEB DS G

f(xo+ h) = f(xo) + f'(x0)h

& SRR TEZ, 5T

y = f'(x0)(x — x0) + f(x0)

B CIEAT,
2EBEBDIGAETHRIU L ST x,y O 1REKRT EL T
5ZrREHRLUT, TNIHLHTEMNIT S, £/2ZORZ O 1IXE
BUPHE DO SHREATH 0 BFm & A,
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LW & BT

EFER T UVRUODRE

1 Z28EAEL £(x), g(x) XL T,

fx) —0, (x— x0)

gx) 7 °

256X f(x) =o(g(x)) (x = x) &&EL,

FFZ x0 = 0,200 2 E T, XD SR H 556 f(x) = o(g(x)) &
BT B EHE,

BN IZMRZE D 720Dy, Eob D eHEI S dHL, 13X

BB DRI E o - RERE S BEN DB & FiT, MRTH
X BEGEOWMN B[, < EATIT, of) LABLEN,
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LW & BT

EHE 2

2 BHBAE f(x,y) B

f(a+h, b+k) = f(a, b)+Ah+Bk+o(\/ h?> + k?), (v h?>+ k2 — 0)
LHEITDEOIL ABMPFELZEE, B f(x,y) IE5 (a,b) T
I FIRE & IF O

df = Adx + Bdy

&L,

EELT 2 &R

2 R f(x,y) B (a, b) TEMHATEER 5 1F, BEK f(x,y) X
(a, b) Tallfse, {7 AIRET,

f(a+ h, b+ k)= f(a,b)+ f(a,b)h+ f,(a, b)k + o(\/ h> + k?)
(Vh2 + k2 - 0)

1272 5%,

KIEELE EMHEE Al 55 3 @8



LW & BT

T T D25 IR 15,

2 ZRBEL f(x,y) B (a, b) TR FIRERIE, T DRTEMD
BT 72 B 72 8D DB+ 513

f(a+ h, b+ k) — f(a, b) — fi(a, b)h — f,(a, b)k = o(\/h? + k2),
(Vh + k2 — 0)

EHT OWIIEL D L7270, Thbb

2 2B f(x,y) Y (a, b) T, RMIT ATRE T A DRI AT
BECRWBEBDPFEET D,

BlzIE f(x,y) = |xy| (7= U (a, b) = (0,0) T)
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LW & BT

2 ZRBEE f(x, y)75'J—‘T(a b) TR FIRET. X 5IT f, f, DN
feR ol f(x,y) & (a, b) TEMH WTHE,

(1) BA%KL f(x,y) % Ct BAETHIIX, 2 H TEE
(2) %L f(x,y) @ n RIREEBA 2 THEGETHNIE n— 1 KIFE
R 4T
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LW & BT

TR

C B DOERT, nMREEBEHEA 2 THEIE LTER LT,
EDREDS n— 1 RGBS & THEIZR D, Iz n L
TOIREREE L = OB E Y 132 CHllIZR 5,

WEHEO C"EABOERIE n LT OIREREE L 2 0BEE B "2
THGLREBTERI NS, LOFEENS, HEMIZIZFEL S
DIZI>TW5B,
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LW & BT

BREFIZEDLETEME T 2D, ZORXETIXIROEM 9 THF
., FERREEZEL TV,

EFE 9

2 ZBEBAEL f(x,y) DA (a, b) TR ATHEZR & (X i
z="f(x,y) ED (a,b,f(a, b)) IZBWTEFMH & IEMEIFLEL
TRD LI IZHEZ LN,

BRI © z = fi(a, b)(x — a) + f,(a, b)(y — b) + f(a, b)

g . X T2 _ y—b z—f(ab)

f«(a, b) B fy(a, b) - =1
7272 UiEAR I

—b — f(a,b
f(a,b) =0 DHE x =3, fy(a b):z —(1a S
y\9,

a Z 1(3 b)
= O)b’jj X ’
a, ) 0 = Yy = b X( : ) 1

f(a,b
fi(a,b) =f,(a,b) =0 DEGE x =a, y=b LRI 5,
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LW & BT

Bl

fx,y)=x2+y? 95,

f(x,y) =2x, f,(x,y) =2y DT (a,b) TOHFMHIX
z =2a(x — a) +2b(y — b) + (a* + b?)

THo,

Gl

f(x,y) = x2y? O VH %KD &,
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